



Do roku 2024 vstoupil Zábřeh se schváleným rozpočtem

Ještě v prosinci stihli zastupitelé odsouhlasit rozpočet města na rok 2024. Rozpočet je navržen jako schodkový s očekávanými příjmy 334 milionů korun a výdaji ve výši 515 milionů. Saldo 181 milionů korun je kryté ze zůstatků minulých let. Na výdajích mají zásadní podíl investice. Celkový objem v rámci projektových úkolů přesahuje pro letošní rok 161,5 milionu a pro rok příští 80 milionů korun.

Oproti alternativě se schvalováním rozpočtu až po uzavření roku a dočasném řešení rozpočtovým provizoriem volí Zábřeh tradičně schvalování rozpočtu již v prosinci. Město tak mj. může pokračovat v přípravě projektů, výběrových řízení či reagovat na dotační výzvy. Právě stoprocentní zajištění financí je pro výběrová řízení na dodavatele podmínkou.

Návrh také zahrnuje závazek města týkající se splácení dvou přijatých úvěrů na projekt rekonstrukce kanalizace ve městě realizovaný v letech 2015 – 2017.

„V loňském roce se podařilo úspěšně dokončit významné investiční akce, mimo jiné budování splaškové a dešťové kanalizace, čistírny odpadních vod, vodovodu i dopravní infrastruktury ve Václavově. Zásadní proměnou prošel střed města, kde byla dokončena parkoviště za kulturním domem, u polikliniky a na ulici ČSA.

Zejména lezce pak potěšila nová stěna v areálu ZŠ a DDM Krasohled. Výbudováním účelové komunikace do Postřelkova a cyklopásů na ulici ČSA se pak významně zvýšila bezpečnost cyklistů,“ vyjmenoval starosta František John.

Ve výběru výdajů na investiční akce zahrnuté v rozpočtu pro rok 2024 je na projektovou přípravu pro rekonstrukci dopravní infrastruktury vyčleněno 6 milionů korun. S částkou 16 milionů se počítá na budování nového sportovního hřiště a zázemí pro tělesnou výchovu u ZŠ a DDM Krasohled. Na dokončení rekonstrukce tělocvičny ZŠ B. Němcové počítá rozpočet s částkou 3,4 milionu korun. V rozpočtu jsou vyčleněny prostředky i na úpravu třetí etáže lomu Skalička, kde by mělo vzniknout zázemí pro závody či odpočinkové místo pro veřejnost. Počítá se i s dokončením cyklotrailů na Hejnicí a s prostředky na zajištění projektové dokumentace nutné k realizaci projektu Pobytové odlehčovací služby na Sušilově ulici. „V tomto případě byla žádost města o dotaci z Národního plánu obnovy úspěšná. Dotace přidělená městu činí téměř 80 milionů korun,“ dodal starosta. Nejvyšší částka v rozpočtu, a to 124,5 milionu korun, je připravena na rekonstrukci kulturního domu zahájenou před pár dny. (red)

- Roznos tohoto vydání zpravodaje do poštovních schránek bude probíhat od 1. do 8. února, distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p.
- Příští číslo zpravodaje Zábřeh vyjde ve středu 21. února.

Facebook a Instagram města patří k nejlepším v republice

Facebook města Zábřeh získal třetí místo z hodnocených 39 radničních účtů v celostátním kole soutěže Zlatý lajk 2023, kterou pořádá spolek Kvalikom. Město zabodovalo i s Instagramem, který skončil jako čtvrtý nejlepší v konkurenci 28 hodnocených. Obě ocenění obdržel Zábřeh v kategorii měst nad deset tisíc obyvatel.

„Do soutěže jsme se přihlásili potřepti s cílem dozvědět se, co děláme dobře a v čem máme naopak rezervy pro zlepšení. Loni bodoval Zábřeh v krajském kole, kde Instagram získal první místo a Facebook pomyslné stříbro. Postup a umístění v celostátním kole nás velmi potěšilo a současně motivovalo,“ vysvětlila správkyně sociálních sítí města Lucie Mahdalová.

Prostřednictvím Facebooku komunikuje město od roku 2009 a v současné době jej sleduje přes 8.700 uživatelů. Bronzové

ocenění si profil zasloužil za informačné hodnotné příspěvky, kvalitní fotografie i audiovizuální obsah. Dále za aktivní využívání všech dostupných funkcionalit, interakce i rozmanitost.

Svůj profil na Instagramu má Zábřeh od roku 2017, dnes má 2.180 sledujících. Tento komunikační kanál je zaměřený především na propagaci města prostřednictvím kvalitních fotografií, krátkých videí a příběhů. Porota vyzdvihla jednotný grafický styl profilu a práci s videi, která jsou přizpůsobena na vertikální formát. Doporučila pak doplnit archiv příběhů. „Celý účet prochází aktuálně výraznou proměnou, v roce 2024 bude odrazet oslavy 770 let města. Zbývá doplnit archiv příběhů, který bude sladěn s atraktivním vítězným logem oslav od Kateřiny Jakešové,“ dodala Mahdalová. (red)

Tříkrálová sbírka překonala dvoumilionovou hranici

Tři sta čtyřicet osm tříkrálových skupinek se vydalo počátkem roku koledovat v 99 obcích v působnosti Charity Zábřeh. Výsledek sbírky organizátoři příjemně zaskočil – po sečení obsahu pokladniček se ukázalo, že objem vykoledovaných peněz ze Zábřežska, Mohelnicka, Štítečka, Lošticka a Červenovodska poprvé překonal dva miliony korun, celkem se sešlo 2.006.038 Kč (o 86 tisíc víc než loni). „Výsledek je pro nás všechny ohromující! Chceme se s vámi podělit o výsledky, a hlavně vám za vaši štedrost, pomoc a podporu moc poděkovat,“ okomentovala výsledek koordinátorka sbírky v Charitě Zábřeh Jana Skalická.

Uctyhodné jsou příspěvky dárců ze Zábřeha a jeho místních částí. Přímou ve městě se vykoledovalo 250.216 Kč, tj. o 18 tisíc víc než loni, ve Václavově, 8.452 Kč, v Pivonině 13.609 Kč a v Hněvkově 8.118 Kč.

K výtěžku kasiček bude připočítán i výtěžek z online koledy (prozatím 13.550 Kč) a darů na bankovní účet (prozatím



2.600 Kč), kam je možné přispívat až do konce ledna (www.trikralovasbirka.cz).

„Výtěžek Tříkrálové sbírky využijeme na podporu péče o chudé, děti a samoživitele s nízkými příjmy, nemocné, lidi po úrazech, handicapované, seniory, umírající – tedy o ty, kteří nějakou míru dopomoci v náročné situaci ve svém životě potřebují,“ uvedla Jana Skalická. Dary budou využity i ke spolufinancování chystaných investičních akcí jako zkapacitnění mobilní hospicové a paliativní péče a půjčovny zdravotních pomůcek, rozšíření zázemí pro terénní pečovatelskou a odlehčovací službu či nástavba a modernizace objektu Charity na Valové. (red)

Na Welzlování přijede herec Tomáš Hanák

Únorový program festivalu Welzlování věnovali jeho pořadatelé exotickým ostrovním destinacím. Příznivce dále pozvou nejprve na „ostrov svobody“ Kubu, pak na čtvrtý největší ostrov světa Madagaskar a nakonec na Kapverdské ostrovy ukryté uprostřed Atlantiku.

Ve čtvrtek 8. února dorazí do kina Retro známý herec Tomáš Hanák, aby zde před-

stavil svoje fotografie a hlavně fascinující příběhy ze svého putování po Kubě. Tu projel křížem krážem na kole a sám. Poslední vstupenky na cestopisnou one-man-show Tomáše Hanáka, mimo jiné nadšeného obdivovatele technických památek, lze zakoupit online na webu kulturak.info nebo v infocentru. Vstupné činí v předprodeji 190 Kč. (Pokračování na straně 5)

Informační centrum i pokladna kulturáku na nové adrese

V souvislosti se zahájenou rekonstrukcí kulturního domu dochází k významným změnám v chodu této organizace. Jak již mnozí zjistili, po dobu rekonstrukce se programy přesunou především do kina Retro, kam zamířili i zaměstnanci Zábřežské kulturní.

Ne však všichni. Turistické informační centrum a pokladna kulturního domu

jsou od 1. února otevřeny pro veřejnost na nové adrese 28. října 664/2, Zábřeh (vedle gymnázia, naproti prodejny potravin Hruška). Jednatel společnosti pak působí v přízemí spodní budovy městského úřadu na náměstí Osvobození.

Všechna dosavadní telefonní čísla zůstala zachována včetně kontaktu na prodej vstupenek. (red)



OPTIKA OPTO MEDIC

MĚŘENÍ ZRAKU PŘÍMO V OPTICE

AKCE 1 + 1 NA BRÝLE POKRAČUJE !!!

*více informací na optice nebo na www.optomedic.cz



Oční OPTIKA | Valová 2357/8, Zábřeh na Moravě | Tel: 774 959 533

Na Severáku bude rušno

V únoru a březnu to bude na ZŠ a DDM Krasohled hučet jako v úle, jejich brány se totiž hned třikrát otevřou veřejnosti. Naprvé ve čtvrtek 1. února v rámci Winter-show, která proběhne v prostorách DDM. „Letos poprvé plánujeme otevřít celý domeček, kromě tradičního vystoupení kroužků tak přichází mohou navštívit otevřené dílny a herny, vyzkoušet si v rámci interaktivní hodiny dětskou jógu, karate či sebeobranu. V 16.15 se se svým divadelním kouskem představí Dramaárna,“ zve vedoucí DDM Krasohled Marie Novotná.

V sobotu 24. února pak mohou v rámci Dne otevřených dveří zájemci v čase od 9 do 12 hodin navštívit i školu. „Pozvání na akci neplatí jen pro naše budoucí žáky a jejich rodiče, rádi u nás přivítáme jak bývalé absolventy, tak širokou veřejnost,“ zve ředitel školy Jaroslav Vít.

Poslední příležitostí bude 15. března historicky první ples v prostorách školy tematicky spojený s blížím se jarem a květinami. K tanci zahraje Welzl gang, nebude chybět bohaté občerstvení a tombola. „Plánujeme přichystat choreografii žáků posledních ročníků a tanec učitelů, vystoupí také taneční skupiny DDM, takže o zábavu bude postaráno,“ láká ředitel školy. Lístky na ples jsou již v prodeji v kanceláři školy. (red)

Zemřel čestný občan Zábřeha, astronom Luboš Kohoutek

Těsně před koncem loňského roku, v sobotu 30. prosince, zemřel ve věku 88 let v německém Bergedorfu zábrěžský rodák, uznávaný astronom a čestný občan města Luboš Kohoutek. Objevitel slavné Kohoutkovy komety (a čtyř dalších) či 75 planetek se narodil v 29. ledna 1935 odbornému učiteli zábrěžské měšťanské školy Hynek Kohoutkovi z Podolí u Litvle a Jarmile Mertové ze Skaličky. Rodina v té době žila v budově dnešního Domu pro matky s dětmi na Tunklově ulici.

V srpnu roku 1937 byl Hynek Kohoutek jmenován učitelem na učitelském ústavu v Ostravě, kam se celá rodina odstěhovala. K Zábřehu měl ale Luboš stále blízko, prázdniny trávil na Skaličce u prarodičů či na chalupě v Hrabově. Rodina poté zamířila do Kroměříže a odtud do Brna, kde po maturitě studoval fyziku na Přírodovědecké fakultě Masarykovy univerzity a pokračoval na Matematicko-fyzikální fakultě Univerzity Karlovy. Poté nastoupil do Astronomického ústavu ČSAV, kde se jeho školitelem stal Luboš Perek. Spolu vytvořili první Katalog planetárních mlhovin, nejcitovanější dílo českých astronomů ve dvacátém století.

Od roku 1963 byl Luboš Kohoutek členem Mezinárodní astronomické unie, v roce 1970 se nevrátil z dlouhodobé stáže v Hamburku, kde do té doby působil na univerzitě. Objevil několik komet, v roce 1973 upozornil na „kometu století“, která po něm byla pojmenována, a stal se tak mediální hvězdou. Dále se věnoval zejména pozorování planetárních mlhovin. Rozsáhlá byla i jeho publikační činnost. Trvale žil v Hamburku, kde se také oženil a měl s ženou Christine dvě dcery.

V roce 1995 byl zvolen čestným členem České astronomické společnosti, v roce 2010 mu pak Česká astronomická společnost udělila své nejvyšší ocenění, Nušlovu cenu za významnou celoživotní práci.

Ve čtvrtek 15. září 2005 převzal Luboš Kohoutek titul čestného občana Zábřeha. K převzetí ocenění se tenkrát dostavil v doprovodu svého staršího bratra Ctírdada, známého hudebního skladatele, autora slavnostních fanfár města Zábřeh. (red)

Partnerství s Handlovou nabralo na obrátkách

Už přes půl století existuje spolupráce mezi Zábřehem a slovenskou Handlovou. Nejstarší doklad o tom pochází z roku 1972, v roce 2022 byla spolupráce slavnostně obnovena podpisem partnerské dohody o spolupráci. Loňský rok nabídl několik příležitostí, kterými se vztah významně prohloubil.

V červnu se v Handlově konal 7. ročník Memoriálu fotbalové legendy Karola Matiaška. Zábřeh reprezentoval tým SK Sulko. Turnaj odehrálo deset družstev ze Slovenska, Maďarska, České republiky a Polska. Putovní pohár z něj si odvezli mladí zábrěžští fotbalisté, kteří budou letos své prvenství obhajovat. Stejný měsíc navštívila Zábřeh delegace z Handlové, která přijala pozvání na Notování Zábřehem. Primátorka Silvia Grüberová (na snímku), viceprimátor Radoslav Iždinský a další zástupci Handlové si během dvouhodinné návštěvy prohlédli ZUŠ, Katolický dům, kulturní dům před zahájením rekonstrukce, BMX areál, zámek Skalička či investice v oblasti infrastruktury.

Na sportovních hrách seniorů Zábřezský sedmiboj Handlovou reprezentovali senioři z Denního centra. Tradiční sportovní klání, které pořádá místní Klub důchodců, návštěvu ze Slovenska nadchnul.

Navázána byla také spolupráce mezi hasiči. Členové Dobrovolného hasičského zboru Morovno přijeli 16. srpna na po-



zvaní Jednotky sboru dobrovolných hasičů města. Hasiči měli možnost porovnat zkušenosti ze zásahové činnosti, prohlédnout si zrekonstruovanou zbrojnicí, vozový park, výstroj a výzbroj. Druhý den je pak čekala soutěž v disciplínách TFA Železný hasič Zábřeh 2023. Slovensko reprezentoval Michal Pipiška, který v konkurenci zkušených účastníků vybojoval 3. místo.

S potěšením pak přijali zástupci města a radnice pozvání od primátorky Handlové na listopadové Handlovské katarinské dny. Handlová ožila tradičním jarmarkem a nejvýznamnější událostí roku – slavnostním udílením výročních cen města a oceňováním sportovců za rok 2022. Součástí programu byla také slavnostní mše, kde zábrěžský místostarosta Josef Klímeček předal tamní farnosti svíce s vyobrazením patronky Handlové sv. Kataríny, kterou speciálně pro tuto příležitost vyrobili v Chráněné dílně Palonín Charity Zábřeh. (red)

Výběrová řízení na radnici

Město Zábřeh vypsaló výběrové řízení na vedoucího odboru technické správy městského úřadu a referentskou pozici na odboru finančním

(agenda poplatků). Všechny podrobnosti jsou zájemcům k dispozici na webu města v sekci Volná pracovní místa. (red)

ZŠ Školská zve na Den otevřených dveří

Základní škola Školská zve v sobotu 17. února na Den otevřených dveří na „Trojce“. Zváni jsou budoucí prvňáčci, děti, rodiče i prarodiče. Pro děti budou připrave-

né úkoly a soutěže, ukázky robotiky, programování či 3D tisk. Na rodiče i prarodiče čeká malé občerstvení. Program bude probíhat od 9 do 12 hodin. (red)

Poutač nezmizí, víc hrozí likvidace přechodu

Už bezmála dva roky se táhne problém reklamního pylonu postaveného na ulici ČSA. Ten vyrostl na soukromém pozemku sousedícím s krajskou komunikací. K překvapení nejen odborníků jej stavebníci postavili doprostřed přechodu pro chodce, kde vodičské linie pro smlouvala rovnou do ocelové konstrukce.

„Dával jsem neprodleně podnět k prošetření stavebnímu úřadu. Po zahájení prací bylo zjištěno, že je pylon umístěn v rozporu se stavebním povolením z roku 2021 – jedná se tedy o nepovolenou stavbu. Z těchto důvodů stavební úřad zahájil několik řízení, mimo jiné i řízení o odstranění stavby,“ uvedl starosta města František John.

Investor, firma Beta Real Estate CZ, se následně odvolal ke krajskému úřadu, který přednědávem vydal poněkud překvapivě rozhodnutí, jímž dal stavebníkovi

možnost stavbu dodatečně povolit.

Nabídnuté šance se investor okamžitě chytil a v rámci prohibujícího řízení o dodatečném povolení stavby žádal o odstranění přechodu pro chodce, hlavní překážky pro povolení umístění stavby. A Dopravní inspektorát územního obvodu Šumperk Krajského ředitelství Olomouckého kraje (Policie ČR) 4. ledna vyjádřeno, kterým souhlasí s odstraněním přechodu pro chodce při frekventované komunikaci a v místě vjezdu z obchodní zóny s odůvodněním jeho nebezpečnosti za současného stavu, skutečně vydal...

„Mohu slíbit, že se tématu budeme i nadále věnovat a využijeme všech zákonných nástrojů k zajištění bezpečnosti občanů. I kdybychom v tomto boji měli zůstat sami,“ uvedl František John k situaci, jejíž vývoj vyvolává řadu otázek. (red)

Přednáška připomene oběť Jana Zajíce

Před pětadesáti lety, 25. února 1969, zemřel student střední průmyslové školy železniční v Šumperku Jan Zajíc. Po vzoru Jana Palacha, pochodně č. 1, se upálil jako pochodeň č. 2 na protest proti normalizaci po okupaci Československa v roce 1968. V dopise na rozloučenou mimo jiné také uvedl: „Ať moje pochodeň zapálí Vaše srdce a osvítlí Váš rozum! Ať moje pochodeň svítí na cestu k svobodnému a štastnému Československu.“ Milion chviliek při této příležitosti zve na přednášku o Janu Zajícovi do Katolického domu, která se usku-

teční v úterý 13. února od 17.30 hodin. Přednášet bude dokumentarista Paměti národa František Vrba, který připomene i oběť Jana Palacha.

V prosinci nabídl Milion chviliek přednášku na téma disentu ve 20. století. Tu přednášející František Vrba pojal zajímavým způsobem jako rozhovor s disidenty Františkem a Jitkou Srovnalovými, připomněl také Václava Havla. Na přednášce zaznělo i hudební vystoupení části sboru Carmen a nakonec diskuse i o současných tématech. (red)

Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE

V prosinci strážníci zaznamenali 666 událostí, zasahovali u jedenácti krádežích v obchodech, odchytili jednoho volně pobíhajícího psa. V devětadvaceti případech také řešili opilce povalující se na veřejných prostranstvích. Mimo to řešili i následující případy:

- Už první prosincový den zamířili do prodejny na Leštinské ulici, kde obsluha zaznamenala zloděje, kterému se ale podařilo utéci. Strážníci vyrazili do ulic, kde zadrželi muže odpovídajícího popisu. Protože se nejednalo o jeho první krádež, byl předán Policii ČR pro podezření ze spáchání trestného činu.

- Ve středu 6. prosince na ulici ČSA a v pondělí 25. prosince na Olomoucké ulici řešila hlídka problémy s provozními kapaliny. V prvním případě přivolala hasiče k odstranění vytečené nafty ohrožující bezpečnost provozu, ve druhém poskytla pomoc ženám, které odstavily svůj vůz, protože z něj vytekla chladicí kapalina.

- Dvakrát strážníci také řešili případy, které spíše potěší – 9. prosince na náměstí Osvobození, kde je oslovila kolemjdoucí žena, která našla ledvinku s doklady a hotovostí. Po zjištění majitele mu byla ledvinka předána. Ve středu 27. prosince pak obdrželi telefonát řidiče autobusu, který na Olomoucké ulici zaregistroval kolemjdoucí vozidlo, jemuž spadla ze střechy náprsní taška. Tašku hlídka na dispečinku vyzvedla a předala majiteli.

- Přestože u nádraží ČD přibýlo nedávno parkoviště, dopravní situace tu je stále napjatá. Svědčí o tom stížnost řidiče autobusu z 15. prosince, kdy v zákazu zastavila dvě taxi a omezovala autobusy na vjezdu. Hlídka taxíky vykázala, v pondělí 25. prosince naopak žádal o zásah řidič taxislužby, kterému na vyhrazeném místě zaparkoval nezodpovědný řidič, jenž si tím vysloužil pokutu.

- Opilci pospávající na lavičkách, ve sklepech či potácející se po chodnících nejsou bohužel nic výjimečného. Velkou vytrvalost ovšem prokázal opilý muž, který 18. prosince před supermarketem na ulici ČSA opakovaně nasedal na jízdní kolo – a opakovaně padal do vozovky. To se potvrdilo po příjezdu hlídky, která zde nalezla ležícího muže, který se podporován strážníky opět zvedl, ale na kolo už nevyskočil a byl doprovoben do místa, kde bydlí.

- V rámci zásahy nabitého 25. prosince strážníci zamířili na Olomouckou ulici, kde byl nahlášen vysokočený kanál ohrožující provoz. Což se vzápětí potvrdilo, na místě zastihli řidiče BMW s defektem. Tomu nabídl pomoc do příjezdu odtahové služby a řídil provoz do odstranění závady.

- V ranních hodinách 27. prosince se na hlídku obrátila obsluha stánku na nádraží ČD, kterou obtěžoval neznámý člověk. Na základě popisu strážníci zadrželi na ulici ČSA muže, který incident potvrdil a uvedl, že se před měsícem vrátil z psychiatrické léčebny. Protože se jednalo o schizofrenika potenciálně nebezpečného sobě i okolí, zajistili převoz muže zpět do léčebny. (red)

Rozloučili jsme se

- 26. 12. Jiří Šneider (86)
- 29. 12. Jiří Doubravský (86)
- 30. 12. Marta Plutzová (72)
- 31. 12. Božena Bucherová (82)
- 31. 12. Renata Lukičová (51)
- 2. 1. Josef Vodehnal (59)



Patrik Kondler

+420 607 764 813
petrick01@email.cz
IČO: 10858067

- ▶ INSTALATÉRSKÉ A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE
- ▶ VÝMĚNA KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA

Plavecké kurzy pro děti Od 5 Do 15 LET

Dejte svým dětem příležitost rozvinout plavecké dovednosti a objevit radost z pohybu ve vodě!

2024

Registrace:



plavecký areál
Zábřeh

Registrace do kurzů je již spuštěna



www.zabreh-bazen.cz

Veškeré informace a termíny kurzů naleznete na našich **webových stránkách** v sekci **plavecká škola**.

TDK

TDK Electronics s.r.o.
ŠUMPERK



ELEKTRONIK

Hledáme nové tváře

Stereotyp? Tady rozhodně ne!

- 4 dny práce, 4 dny volna
- náborový příspěvek ve výši **30 000 Kč**
- a máme toho mnohem víc!



Dotované
stravování



Pět týdnů
dovolené



2 kávy denně
zdarma



Akce pro
zaměstnance

www.pracevtdk.cz



☎ **583 360 110**



@TDKSumperk



@tdk_sumperk



POSUŇ SE S NÁMI DOPŘEDU!

DO ŠUMPERKA SE VRÁTILA
VÝROBA NOVÝCH VLAKŮ
HLEDÁME NOVÉ KOLEGY
V OBORU ELEKTRO



ELEKTROMECHANIK/ČKA
DO VÝROBY / NA SERVIS
NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
50 000 Kč



ELEKTROTECHNIK/ČKA
DO ZKUŠEBNY
NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
80 000 Kč

PŘIJĚ K NÁM A VYRÁBĚJ VLAKY,
KTERÉ BUDOU JEZDIT V OLMOUCKÉM KRAJI

SKODA.CZ/KARIERA NEBO **800 170 777**



ŠKODA

Škoda Group

20. ročník
2004 2024
„Pravda, pravda - nepromáda, nepromáda“

WELZOVÁNÍ 2024

FESTIVAL CESTOVATELŮ, DOBRODRUHŮ A RECESISTŮ

Kino Zábřeh RETRO 770 let města Zábřeh

KINO RETRO, Farní 14, Zábřeh / 11. ledna až 23. března

program 2. část

čtvrtek 8. 2. / 17.00

Tomáš Hanák: Kuba - ráj na zemi?

Cestopisná one-man-show. Kubou nazdařbůh, na kole a sám. Legendární ostrov ve fotografiích a svérázném vyprávění známého herce, který na kole najezdil po pekelných cestách více než 2.000 kilometrů.
VSTUPENKY NA WWW.KULTURAK.INFO

sobota 10. 2. / 15.00

Welzovi následovníci aneb (nejen) Zábřežáci na cestách

Cestovatelský maraton, putování po čtyřech světadílech planety.

GYZA team (Zábřeh): S roboty až k protinožcům
Mikuláš Horník (Černá Voda): 7.300 kilometrů vajcem po západu USA
Matěj Krč (Šumperk): Saúdská Arábie - na cestě po vratké kolébce islámu
Lucie a Jiří Mahdalovi (Zábřeh): Bali - klenot Indonésie
Kateřina a Ludmila Pohankovy (Zábřeh): Čad od západu k východu

VSTUPENKY NA WWW.KULTURAK.INFO

čtvrtek 15. 2. / 17.00

Saša Ryvolová: Madagaskar s vůní vanilky a potu

Cestování po čtvrtém největším ostrovu světa, někdy označovaném jako „osmý světadíl“, který nabízí nepřeberné množství zoologických zvláštností i překrásnou přírodu. Tropicý ráj i peklo - to je s ničím nezaměnitelný Madagaskar!

čtvrtek 22. 2. / 17.00

Kateřina Ostrá: Kapverdy jinak aneb CESTOVÁNÍ ZA KAČKU

Kapverdské ostrovy, jak je neznáte. Sedm Kapverdských ostrovů prostřednictvím tří naprosto rozdílných cest během jednoho roku.

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

72 POKLADNICE MĚSTSKÝCH ZÁBŘEH HANZA HEVOS DORMER PRAMET visuma QB HOBBA

EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

MF MT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

ZS A DDM KRASOHLLED
POŘÁDÁ

JARO V DDM

**PŘIHLAŠOVÁNÍ
STARTUJE 1.2.2024 V 8.00
VÝLET, OBĚD, 2 SVAČINY V CENĚ!**

TANČNÍ TÁBOR*

IVONA JANIČKOVÁ,
LUCIE NĚMCOVÁ
4.3. - 8.3.2024, 8.00 - 15.30,
CENA: 750 Kč

CESTA DO PRAVĚKU

IVANA MERTO VÁ POBUČKÁ,
ALENA BAJEROVÁ
4.3. - 8.3.2024, 8.00 - 15.30,
CENA: 800 Kč

RUČKY V ARCI*

ROMANA UNZEITIGOVÁ,
MARIE NOVOTNÁ
4.3. - 8.3.2024, 8.00 - 15.30,
CENA: 750 Kč

výtvarní - rukodelnický tábor

více informací a přihlášky
WWW.ZSSVZABŘEH.CZ

**v pátek výlet do Brna (JumpPark, planetárium)*

Spolufinancováno z projektu „Šablony OP JAK Severovýchod Zábřeh“

VŠICHNI ÚČASTNÍCI BEROU NA VĚDOMÍ, ŽE V PRŮBĚHU AKCE BUDOU POŘIZOVÁNY FOTOGRAFIE NEBO VIDEOZÁZNAMY, KTERÉ BUDOU NÁSLEDNĚ ZA ÚCELEM PREZENTACE ORGANIZACE ZVĚŘEJNĚNY. ORGANIZACE ZÁKLADNÍ ŠKOLA A DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE KRASOHLLED ZÁBŘEH, SEVEROVÝCHOD 484/26, OKRES ŠUMPERK, 789 01 ZÁBŘEH NENESE ODPOVĚDNOST ZA FOTOGRAFIE CI VIDEOZÁZNAMY POŘIZOVANÉ HOSTY.

3.ZŠ Zábřeh Základní škola Zábřeh, Školská 406/11, okres Šumperk Vás srdečně zve na

Den otevřených dveří na „TROJCE“
aneb
Ať Je Léto nebo zima, se Šmouly je vždycky prima!

Koumák nebo Poeta postaví i robota.
S tatkou Šmoulou žádný risk,
zvládneme i 3D tisk.

17. 2. 2024
9:00 – 12:00

Pro rodiče a prarodiče bude připraveno pohoštění.
Nebudou chybět ukázky robotiky, programování a 3D tisku.

PŘIJĎTE SI POHRÁT A ZASOUTĚŽIT, NA KONCI VÁS ČEKÁ ODMĚNA.

Dne 23. ledna 2024 jsme vzpomněli
20 let od úmrtí

pana *Michala Mlynáře*

Vzpomínají rodiče a bratr.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



Dne 3. února 2024 vzpomeneme
8. výročí úmrtí

pana *Emila Havlíka*

S láskou vzpomínají manželka,
synové s rodinami a příbuzní.



Smutný je domov, smutno je v něm, chybiš nám, tatínku, chybiš nám všem.
Nebylo ti dopřáno dále s námi být, nebylo léku, abys mohl žít.
Nikdy už tatínku, nikdy nám neporadíš, nikdy se neusměješ, vnoučata svá nepohládíš.

Dne 4. února 2024 uplynou 2 roky, kdy nás navždy
opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček,

pan *Rostislav Neumann*
ze Zábřehu.

S láskou vzpomínají manželka Marcela
a děti Marcela a Rostislav s rodinami.



V Barboře zazní soprán Ivany Bilej Broukové

Posluchačsky atraktivní koncert mistrů interpretace staré hudby, kteří zabrousí do časů barokních velikánů, připravil kulturní dům na neděli 11. února. V kostele sv. Barbory se od 16 hodin představí sopranistka Ivana Bilej Brouková, kterou na cembalo doprovodí Filip Dvořák.

Druhý koncert cyklu Bravo Zábřeh v sezóně 2024 nabídne program, v němž zazní hudba z období přelomu renesance a baroka: Barbara Strozzi, Claudio Monteverdi, Settimia Caccini nebo G. F. Händel. „Vstupenky lze zakoupit v předprodeji již za 120 Kč. Navíc držitelé abonenty Bravo na letošní rok mají slevu na vstupném 30 korun a děti vstup zdarma,“ uvedl za pořadatele Zdeněk David.

Slevové karty na celou letošní sezonu, která nabídne setkání s Hanou Ulrychovou, Markem Ebenem, Kateřinou Englichovou nebo Václavem Hudečkem, lze zakoupit na pokladně kulturního domu – jedna stojí sto korun, karta pro dvě osoby se prodává za 150 Kč. (red)

Welzlování zve na cestovatelský maraton

Zábřežský festival Welzlování nabídne v sobotu 10. února jeden ze svých vrcholů – maraton cestovatelských přednášek s názvem Welzlovi následovníci, během něhož se kino Retro násleďovně, během něhož se kino Retro stane mekkou dobrodruhů z celého regionu.

Představí se zde totiž hned desítky cestovatelů, kteří návštěvníky zavedou na čtyři kontinenty naší planety. Na milovníky dále čeká nejen spousta fotografií a videozáznamů, ale také množství neobvyklých zážitků z cest po Austrálii, západu USA, Saúdské Arábii, Indonésii nebo Čadu. „Pozvání na náš festival přijal nejen tým studentů zábřežského gymnázia, který se loni zúčastnil robotické soutěže v australském Sydney, ale i šumperský student Matěj Krč či Mikuláš Horník z Černé Vody na Jesenicku. Domáci cestovatele budou tentokrát reprezentovat manželé Mahdalovi, kteří vloni navštívili Bali, a Ludmila Pohanková s dcerou Kateřinou, jež od roku 2021 pracuje jako lingvistka v africké Čadu,“ stručně představil přednášející Zdeněk David.

Přednášky odstartují v 15 hodin, ukončení cestovatelského festivalu se předpokládá o půl desáté večer. Na místě bude zajištěna možnost občerstvení. Návštěvníci, kteří se zúčastní ankety o nejpoutavější přednášku, se mohou těšit na závěrečné losování o ceny. Vstupenky na celou akci lze zakoupit v předprodeji za stokrunu, děti za vstup zaplatí 50 Kč. (red)

Václavovský kulturák nabídne Nikoločavu

Neobvyklý kulturní zážitek nabízí Divadlo Václav. Ve václavovském kulturním domě totiž v sobotu 10. února od 17 hodin sehraje divadlo V. A. D., respektive jeho sekce Zakarpatský spolek, představení nazvané Nikoločava.

Poetický projekt je trochu úsměvnou polemikou s Baladou pro banditu, ale hlavně vlastní dramatičtější Olbrachtovy knížky Nikola Šuhaj loupežník. K tomu je přidáno „nadtéma“ – Koločava. Ta totiž není jen místem, kde snad baladicky pobíhal po kopcích Nikola Šuhaj. Koločava je reálná vesnice na ukrajinské Zakarpate, kam lze přes noc dojet vlakem, dát si pár piv v hospodě s českým názvem Četnická stanice, kde jde projít kolem místní skládky na hřbitov. Zde proklíčkovat mezi prozečnými kýbly, které chrání svíčky na hrobech, najít hrob Šuhaje (o kterém se ani neví, jestli je zde vůbec pohřbený) a Eržiky (o které se to ví). (red)

Bubenická show rozezněla Retro

Ani komornější prostředí kina Retro neomezilo pařbu, kterou v pátek 19. ledna spustil Miloš Meier na své bubenické one man show Drumming Syndrome. Fenomenální hudebník připravil nejen hudební, ale i vizuální zážitek. Na potměnělém pódiu se světelnými paprsky odstartovala nevidaná bubenická jízda, která rychle nabrala strhující tempo.

Miloš Meier překypoval energií a nadšenému publiku sázel jednu pecku za druhou. Zdaleka nešlo jen o skladby jeho „domovské“ kapely Dymytry. Skvělý bubeník působící také s Michalem Pavlíčkem, Kamilem Střihavkou, Stromboli a v řadě dalších projektů představil i své skladby určené speciálně pro tento projekt. V rámci jeho show zazněla bubenická sóla, upravené rockové a metalové světové hity či



filmové soundtracky.

Jednotlivé sety Miloš Meier prokládal průvodním slovem a už poněkoličkáte v Zábřeze přesvědčil své příznivce, že bubnování je jeho život. Však si své vystoupení skutečně užíval a přenášel své nadšení do publika, které si i v omezenějším prostoru dokázalo koncert užít. (red)

Přednáškový maraton opět přinese zajímavá témata

Už jedenáctý ročník přednáškového maratону se uskuteční na zábřežském gymnáziu ve dnech 15. až 17. března. Stále oblíbenější akce nabídne přednášky a workshopy na nejrůznější témata od odborníků, místních osobností, firem – tedy formát neobvyklý nejen v regionu ale i v celé republice. Témata jsou velmi různorodá, takže každý si najde alespoň jednu přednášku, která ho zaujme. A proč maraton? Inu, přednášky probíhají nepřetržitě od rána do večera.

A na koho se lze těšit letos? Stejně jako loni si v hlavním sobotním programu (na

něž je letos vstup zdarma) připravil Miroslav Macek literárně laděnou přednášku, tentokrát na téma stručná historie žánru a autorské čtení krátkých vypointovaných povídek. Připraveno bude rovněž pokračování loňské přednášky o zábřežském letci Ludvíku Kratochvílovi, ale i e-sportu, zpětné vazbě, první pomoci v simulacích, levném cestování či možnosti dělit nulou. Více informací je k dispozici na <https://prednaskovy-maraton.cz/> nebo Facebooku Přednáškového maratónu, kam jsou postupně přidávány informace o programu. (red)

Festival cestovatelů odstartoval za velké přízně diváků



FOTO 1

Ideálně, se sálem zaplněným spokojenými návštěvníky, odstartoval jubilejní dvacátý ročník festivalu cestovatelů, dobrodruhů a recesistů Welzlování. Hostem, který festival zahájil, byl Vítězslav Vurst (FOTO 1).

Ten při jedné ze svých cest prolétal nad Grónskem a z okénka letadla ho ostrov uchvátil natolik, že si vysnil sen. Ten si pak vyplnil ve svých 73 letech. Jeho skvostné snímky nabídl obrovské plující ledovce, přátelské Inuity, fascinující velryby. Návštěvníci se také vydali po stopách moravských misionářů, kteří sem zamířili v polovině 18. století. Na poutavé vyprávění navázala vernisáž výstavy fotografií v minigalerii kina, kterou si lze prohlédnout do 23. března. Vítězslav Vurst se stal také úplně prvním držitelem odznaku Welzlování, který organizátoři připravili jako suvenýr („Placku za dvacku!“) k jubilejnímu 20. ročníku festivalu.

Troška přiveze povídaní nejen o filmech

Proč si život nezpříjemnit troškou smíchu a troškou hudby? Obojí nabídne zábavný pořad s režisérem Zdeňkem Troškou, který se představí v úterý 27. února od 19 hodin v sále kina Retro.

Známý režisér pocházející z jihomořavských Hořic se proslavil především filmovými trilogiemi Slunce, seno... Kameňák nebo Babovřesky. Mimořádný ohlas zaznamenaly i jeho pohádky Princzna z mlejna, Z pekla štěstí, Nejkrásnější hádanka či Čertoviny. Troškovo talk show však bude nejen o filmech a „historiích z natáčení“, ale i o jídle a di-



FOTO 2

etách ve všech podobách. „Režisér Troška se do našeho kina vrátí po téměř dvaceti letech, v lednu 2005 zde totiž spolu s herečkou delegací uvedl svůj film Kameňák 3,“ připomněl Zdeněk David ze Zábřežské kulturní. Pořad doplní písničky v podání kytaristky a zpěvačky Simony Klímové.

Po skončení setkání se Zdeňkem Troškou bude následovat autogramiáda jeho knih a kuchařek, které si bude možné i zakoupit, s možností se společně vyfotit. Vstupenky lze zakoupit v předprodeji za 390 korun. (red)

Valentýnská stand up show

Miloš Knor jako vztahový guru? Ano, i to je možné. Jeho zbrusu nové stand up comedy představení nabídne v pátek 9. února od 19 hodin zábřežské kino Retro. Valentýnskou show přiveze Knor exkluzivně ve speciální limitované tour do vybraných měst a sálů právě v termínu kolem svátku všech zamilovaných, svatého Valentýna. S diváky probere nejen to, jak se na takový svátek připravit, ale i jak ho zvládnout s bravurou, elegancí a vtipem a zavděčit se své ženě, přítelkyni, příteli nebo sousedovi... Nezapomene ani na vytríbenou etiketu k ženě či muži a projde s nimi vše, co se vztahů a svátků týká. Pořadatelé upozorňují, že devadesátiminutová show může způsobit zdravotní rizika, náhlé nutkání seznámit se, ženit se, vdávat se nebo mít děti. Vstupenky za předprodejnou cenu 350 Kč lze zakoupit online na www.kulturak.info nebo v infocentru. (red)

Na Welzlování přijede herec Tomáš Hanák

(Dokončení ze strany 1)

O týden později, ve čtvrtek 15. února, se Welzlování vydá na Madagaskar. „Je to ostrov, na kterém se fauna i flóra vyvíjí již miliony let naprosto izolovaně a který nabízí nejen nepřehledné množství zoologických zvláštností a překrásnou přírodu, ale i nezapomenutelná setkání s místními Malgaši,“ zve na svoji přednášku cestovatelka Saša Ryvolová, která se z návštěvy Madagaskaru vrátila teprve před pár týdny. Do třetice se příznivci cestování, dobrodružství a Eskymo Welzla mohou vydat do kina Retro ve čtvrtek 22. února, kdy festivalový program nabídne talk show Kateřiny Ostré. Ta cestuje po celém světě s minimálními náklady, ale maximálními vjemy a zážitky. „Neexistují žádné jiné mantinely vydat se třeba na druhý konec světa – jen ty v našich hlavách. Strachy, které nás od našich plánů odsouvají, se v reálném životě nikdy nenaplní,“ říká čtyřicetiletá cestovatelka, která v Zábřehu popovírá o deseti Kapverdských ostrovech.

Všechny festivalové akce v kině Retro mají začátek v 17 hodin. Kompletní program 20. ročníku Welzlování nabízejí webové stránky kulturak.info. (red)

Dětský karneval

Spolek Metoděj zve děti a rodiče na tradiční dětský maskární karneval, který se uskuteční v neděli 11. února. Na příchod čeká zábavné odpoledne plné her a soutěží, nebude chybět tradiční tombola či promenáda masek. Začátek v 15 hodin, vstupné 50 Kč. (red)

Děti budou bavit Křemílek a Vochomůrka

„Vochomůrko, vstávej!“ ozve se v sobotu 24. února v kině Retro. Na veselé představení plné hravosti, humoru a také písniček, jehož hlavními hrdiny jsou dva roztomilí mužíčkové, sem pozve děti i jejich dospělý doprovod Zábřežská kulturní. Pohádky z pařezové chaloupky vycházejí z příběhů Václava Čtvrta a hned několik generací je důvěrně zná díky oblíbeným večerníčkům. Víkendovou pohádku určenou pro děti od tří let přiveze do Zábřehu hned osm herců zlínského Divadla Scéna. Pořad se začátkem v 15 hodin trvá přibližně šedesát minut, vstupenky na něj lze v předprodeji pořídit za stokrunu. (red)

Čtvrtek 1. února	
	WINTERSHOW / DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ Vystoupení kroužků, možnost navštívit dílny a herny, vyzkoušet dětskou jógu, karate, sebeobranu. V 16:15 vystoupení Dramařů, 19:00 diskotéka. <i>ZŠ a DDM Krasohled, od 14:30</i>
	WELZLOVÁNÍ: TOMÁŠ ŠTĚPÁN / INDIE – NÁVRAT DO BLÁZNIVÉ ASIE Poutavé vyprávění hanáckého dobrodruha, fotografa a průvodce. <i>Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné</i>
Pátek 2. února	
	WONKA Rodinný, 116 min, bez omezení, dabing. <i>Kino Retro, 17:00, 130 Kč</i>
	ARISTOKRATKA VE VARU Komédie, 99 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 20:00, 140 Kč</i>
Sobota 3. února	
	CVIČENÍ NA TRAMPOLÍNÁCH Dopoledne s lektorkou Petrou Klimkovou. Přihlášky online na www.kulturak.info nebo na kontaktech 725 046 589, zikova@kulturak.info do středy 31. ledna. <i>Kino Retro, jeviště kinosálu, 9:00 – 10:00, 80 Kč</i>
	3. ZABÍJAČKOVÉ HODY Zabíjačkové speciality si můžete také s sebou odnést ve svých nádobách. <i>Zvole, Komunitní centrum, 11:30</i>
	LENKA DUSILOVÁ: SÓLO Koncert osobitě zpěvačky s výjimečným hlasem, devítinásobné držitelky hudebních cen Anděl. Vstupenky na místa. <i>Kino Retro, 19:00, předprodej 290 Kč, v den akce 390 Kč</i>
Neděle 4. února	
	PŘÁNÍ Animovaný, 90 min, bez omezení, dabing. <i>Kino Retro, 14:00, 130 Kč</i>
	TAJEMSTVÍ A SMYSL ŽIVOTA Mysteriózní, 154 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 16:30, 140 Kč</i>
	JEDEME NA TEAMBUILDING Komédie, 105 min, nepřístupné do 15 let, české znění. <i>Kino Retro, 20:00, 140 Kč</i>
Úterý 6. února	
	SKANDINÁVIE A ZIMNÍ LOFOTY O fascinující severské přírodě přednáší František Michlík. <i>Městská knihovna Zábřeh, 16:30, zdarma</i>
	JEDOVATÉ ROSTLINY Vernisáž výstavy. Jednotlivé druhy budou představeny prostřednictvím herbariových položek, fotografií, akvarelů Vojty Nováka a dalších předmětů. <i>Muzeum Zábřeh, 17:00</i>
	PŘÍŠLA V NOCI Komédie, 85 min, nevhodné do 12 let, české znění. <i>Kino Retro, 17:30, 140 Kč</i>
	JEDEME NA TEAMBUILDING Drama, 109 min, nevhodné pro děti do 12 let, titulky. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>
Středa 7. února	
	TANCUJ MATYLDO Drama, 113 min, nevhodné do 12 let, české znění. <i>Kino Retro, 17:00, 130 Kč</i>
	ARISTOKRATKA VE VARU Komédie, 99 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 20:00, 140 Kč</i>
Čtvrtek 8. února	
	WELZLOVÁNÍ: TOMÁŠ HANÁK / KUBA – RÁJ NA ZEMI? Cestopisná one-man-show. Svěráčné vyprávění, fotografie a fascinující příběhy známého herce, který najezdil na kole po pekelných cestách více než 2.000 km. <i>Kino Retro, 17:00, předprodej 190 Kč, v den akce 250 Kč</i>
Pátek 9. února	
	MILOŠ KNOR: VALENTINE SHOW Speciální stand-up show pro všechny zamilované nebo jen tak za trest. <i>Kino Retro, 19:00, předprodej 350 Kč, v den akce 450 Kč</i>
Sobota 10. února	
	WELZLOVÁNÍ: WELZLOVI NÁSLEDOVNÍCI aneb (NEJEN) ZÁBŘEŽÁCI NA CESTÁCH Cestovatelský maraton po čtyřech světadílech planety s přednášejícími: GYZA team, Mikuláš Horník, Matěj Krč, Lucie a Jiří Mahdalovi, Kateřina a Ludmila Pohankovy. Občerstvení, divácká anketa, losování o ceny. Podrobný program na www.kulturak.info . <i>Kino Retro, 15:00, předprodej 100 Kč, v den akce 150 Kč</i>
	NIKOLOČAVA ANEB POSTPROVÁZKOVÉ VYPOŘÁDÁNÍ SE S NIKOLOŠUHAJSKÝM MÝTEM Inscenaci uvádí Zakarpatský spolek při V.A.D. Více na divadlo-vad.cz . <i>KD Václavov, 17:00</i>
Neděle 11. února	
	KOČKA A PES: ŠÍLENÉ DOBRODRUŽSTVÍ Komédie, 86 min, bez omezení, dabing. <i>Kino Retro, 14:00, 130 Kč</i>
	DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL <i>Katolický dům, 15:00, 50 Kč za dítě</i>
	IVANA BILEJ BROUKOVÁ / SOPRÁN, FILIP DVOŘÁK / CEMBALO Atraktivní koncert mistrů interpretace staré hudby období renesance a baroka. <i>Kostel sv. Barbory, 16:00, v předprodeji 120 Kč (90 Kč na slevovou abonentku Bravo), v den akce 150 Kč (120 Kč na slevovou abonentku Bravo), děti zdarma</i>
	FRANTA MIMOZEMŠŤAN Komédie, 101 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 16:30, 150 Kč</i>
	ARISTOKRATKA VE VARU Komédie, 99 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 19:00, 140 Kč</i>
Úterý 13. února	
	PODVODY ONLINE Beseda se zástupci Policie ČR. <i>Klub seniorů, Nerudova 7, 14:00</i>
	A POZDRAVUJTE KLUKY, ŘEKU A LES – JAN ZAJÍC, POCHODEŇ Č. 2 Přednášet bude František Vrba, dokumentarista Paměti národa. <i>Katolický dům, 17:00</i>

	ARISTOKRATKA VE VARU Komédie, 99 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 17:30, 140 Kč</i>
	ARGYLLE: TAJNÝ AGENT Komédie, 139 min, nevhodné do 12 let, titulky. <i>Kino Retro, 20:00, 150 Kč</i>
Středa 14. února	
	FRANTA MIMOZEMŠŤAN Komédie, 101 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 17:30, 150 Kč</i>
	KARAOKE BLUES – FILMÁČ Komédie, 81 min, nevhodné do 12 let, titulky. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>
Čtvrtek 15. února	
	VALNÁ HROMADA HONEBNÍHO SPOLEČENSTVA ZÁBŘEH <i>Kulturní dům Výšehoří, 15:30</i>
	WELZLOVÁNÍ: SAŠA RYVOLOVÁ – MADAGASKAR S VŮNÍ VANILKY A POTU Poutavé vyprávění o cestování po čtvrtém největším ostrově světa plném překrásné přírody a nepřehledného množství zoologických zvláštností. <i>Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné</i>
Pátek 16. února	
	MADAM WEB Akční, 117 min, nevhodné do 12 let, dabing. <i>Kino Retro, 17:00, 140 Kč</i>
	JEDEME NA TEAMBUILDING Komédie, 105 min, nepřístupné do 15 let, české znění. <i>Kino Retro, 20:00, 140 Kč</i>
Sobota 17. února	
	NOEMOVA ARCHA Animovaný, 96 min, bez omezení, dabing. <i>Kino Retro, 15:00, 120 Kč</i>
	DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA „TROJCE“ Zábavné dopoledne pro budoucí prvňáčky i žáky vyšších ročníků. Pro rodiče a prarodiče. Soutěže, ukázky robotiky, programování 3D tisku, odměna, pohostění. <i>ZŠ Zábřeh, Školská 11, 9:00 – 12:00</i>
	TANCUJ MATYLDO Drama, 113 min, nevhodné do 12 let, české znění. <i>Kino Retro, 17:30, 130 Kč</i>
	FRANTA MIMOZEMŠŤAN Komédie, 101 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 20:00, 150 Kč</i>
Neděle 18. února	
	NEROZLUČNÁ DVOJKA Animovaný, 85 min, bez omezení, dabing. <i>Kino Retro, 14:00, 130 Kč</i>
	ARISTOKRATKA VE VARU Komédie, 99 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 16:30, 140 Kč</i>
	BOB MARLEY: ONE LOVE Hudební, 103 min, nevhodné do 12 let, titulky. <i>Kino Retro, 19:30, 150 Kč</i>
Úterý 20. února	
	KOČKA A PES: ŠÍLENÉ DOBRODRUŽSTVÍ Komédie, 86 min, bez omezení, dabing. <i>Kino Retro, 17:30, 130 Kč</i>
	ARISTOKRATKA VE VARU Komédie, 99 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 20:00, 140 Kč</i>
Čtvrtek 22. února	
	CESTOVÁNÍ PO NORSKU A ŠVÉDSKU Beseda s Pavlem Winterem. <i>Klub seniorů, Nerudova 7, 14:00</i>
	WELZLOVÁNÍ: KATEŘINA OSTRÁ – KAPVERDY ZA KAČKU Přednáška cestovatelky, která putuje po světě s minimálními náklady, ale maximálními vjemy a zážitky. <i>Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné</i>
Pátek 23. února	
	LÍTÁ V TOM Komédie, 95 min, nevhodné do 12 let, české znění. <i>Kino Retro, 10:00, 70 Kč</i>
	ARISTOKRATKA VE VARU Komédie, 99 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 17:30, 140 Kč</i>
	MYSLIVECKÝ PLES Spojeno se zvěřinovými hody. Výdej jídla do nádob 14:00 – 17:00. Bohatá zvěřinová tombola. Předprodej vstupenek v Rychlém občerstvení „U Senftů“, Žižkova 37, tel: 739 753 809. <i>Katolický dům, 19:30, vstupenky s místenkou 250 Kč, bez místenky 220 Kč</i>
	FRANTA MIMOZEMŠŤAN Komédie, 101 min, bez omezení, české znění. <i>Kino Retro, 20:00, 150 Kč</i>
Sobota 24. února	
	DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ Nejen pro budoucí žáky a rodiče, ale i pro absolventy a veřejnost. <i>ZŠ a DDM Krasohled, 9:00 – 12:00</i>
	POHÁDKY Z PAŘEZOVÉ CHALOUPKY Veselé představení, jehož hlavními hrdiny jsou Křemílek a Vochomůrka. Pro děti od 3 let připravilo Divadlo Scéna Zlín. Vstupenky na místa. <i>Kino Retro, 15:00, předprodej 100 Kč, v den akce 150 Kč</i>
	MATKA V TRAPU Komédie, 95 min, české znění. <i>Kino Retro, 17:30, 140 Kč</i>
	ZIMNÍ PRÁZDNINY Komédie, 133 min, bez omezení, titulky. <i>Kino Retro, 20:00, 150 Kč</i>
Neděle 25. února	
	NOEMOVA ARCHA Animovaný, 96 min, bez omezení, dabing. <i>Kino Retro, 14:00, 120 Kč</i>
	WONKA Rodinný, 116 min, bez omezení, dabing. <i>Kino Retro, 16:30, 130 Kč</i>
	BOB MARLEY: ONE LOVE Hudební, 103 min, nevhodné do 12 let, titulky. <i>Kino Retro, 19:30, 150 Kč</i>

ZMĚNA ADRESY TURISTICKÉHO INFORMAČNÍHO CENTRA!

OD 1. ÚNORA 2024

28. ŘÍJNA 664/2, 789 01 ZÁBŘEH
(VEDLE PRODEJNY ROSSI MOBIL)




ÚSMĚVY
Zdenka Troišky
s písničkami
SIMONY KLÍMOVÉ

27.2. 19:00 **Kino Zábřeh RETRO**

DORMER PRAHEM HANZA viscuma